



# 让每个孩子享受到节日的快乐

## ——记林旭幼儿教育集团庆“六一”大型汇演

【2011年的6月1日,是个不平凡的日子,安徽省体育馆内,万人齐聚,座无虚席,秩序井然,孩子们喜气洋洋,家长和观众们兴高采烈,该馆馆长介绍,自建馆以来,从未有过如此规模的盛会,这是林旭幼儿教育集团给小朋友们献上的一份节日大礼——庆“六一”暨纪念建党90周年幼儿体育舞蹈大赛。据悉,出席此次大赛的领导有合肥市副市长杨增权、安徽省政府保卫处长王传海以及合肥市政协常委、合肥市关工委副秘书长、林旭幼儿教育集团董事长李林和林旭集团各园园长,合肥市交警、治安警察和武警官兵参加了保障会场安全和维持秩序的工作。】

不知不觉间,林旭幼儿教育集团已经走过了十一年的风雨,这十一年间,林旭幼儿教育集团与时俱进,开拓创新,不断进步,取得了历史性的飞跃,正如合肥市副市长杨增权所说,林旭幼儿教育集团为合肥市幼教事业的发展做出了巨大贡献,也为小朋友们提供了一个高标准的幼教乐园,希望在“六一”这个节日里,孩子们最勇敢、最快乐。

### ☆真正意义的大舞台

据林旭幼儿教育集团教学总监刘爱莲介绍说,这次的“六一”活动,全集团上下参与的热情都很高,为了让林旭的每个孩子都能享受到真正的快乐,集团借用安徽省体育馆给孩子们做“六一”比赛,馆内可以容纳1万多名观众,这对很多幼儿园来说是做不到的。

来到安徽省体育馆,记者看到了三十多辆校车停在门口,在与幼儿园老师交谈中了解到,这次“六一”汇演,集团上下积极准备了三个多月,孩子们很快乐也很辛苦,尤其是今天早上很多小朋友凌晨四、五点钟就起床了,准备今天的演出,这让家长和老

师都很感动。孩子、家长、老师一共来了10000余名,人头攒动,真可谓是一场盛大的集会啊!小朋友们穿着五颜六色的服装,视觉效果让人目不暇接!

### ☆真正意义上的全民参与

“全体起立,升国旗、奏国歌、行注目礼……”在庄严神圣的升旗仪式上,幼儿体育舞蹈大赛拉开了帷幕。首先为大家献礼的是托班部的小朋友。看,头戴彩花圈、身穿粉色裙的小美女们一上场就引来了观众的阵阵掌声,个个神清气爽,跳起舞来那是当仁不让。“别看我们年龄小,其实我们会的可不少。”接下来小、中、大班的孩子们轮流展示。一轮托班孩子的比赛,让台下台上笑成一片。一位参赛宝宝的家长说,没想到这么小的孩子都能够上台表演了,而且表演的还这么好!另一位王妈妈说,她大一点的孩子已经上小学了,觉得林旭幼儿园的环境、师资、以及教学都很好,所以就直接把她的第二个孩子送了过来。今天家里亲友团好多都想来,可惜入场券有限,只能来一个代表,爷爷奶奶嘱咐一定要多拍点照片带回去,这可是孩子的首场秀呢。16所幼儿园,

数千名孩子,400多位教职员工,林旭做到了让人人都参与,个个都精彩,就连摄影记者也被小朋友们的精彩表演所吸引,忘了记录精彩的瞬间,而是和小朋友一起舞动了身体,这画面真是美不胜收!

### ☆真正意义上的专业评委

虽然是小朋友们的舞蹈大赛,那也得公平、公正。林旭幼教集团请来了各区的幼教专家作为评审团。作为专业的评委,她们从整体印象、动作技术、整体效果三方面给孩子们评分。评审团之一的刘慧说,给孩子们打分很难,个个都那么活泼,那么可爱,在她的眼里,这群孩子都很棒,很难取舍。

伴随着优美的舞蹈,所有比赛都结束了。最后评出了托、小、中、大班最佳效果奖、最佳活力奖、最佳表演奖若干。正如林旭幼儿教育集团教学总监刘爱莲所说那样,今天大家用智慧与热情,播撒希望的种子。明天,大家就会用梦幻与彩虹,编织伟大的理想。林旭幼儿教育集团会坚持办最出色的幼儿园,让更多的孩子们感受到林旭给他们带来的快乐。



林旭幼教集团各园将陆续于2011年6月1日开始接受新生报名,各园名额有限,额满即止。  
招生咨询电话:2810168

## 教育速递

### 少儿趣味田径,让孩子爱上体育课

日前,合肥市南国花园小学迎来了来自安徽省各地的上百位体育教育的专家和教师,他们在这里共同探讨如何开展“国际田联少儿趣味田径项目”。

作为安徽省第一批“少儿趣味田径”项目实验学校,南国花园小学已经取得了“国际田联少儿趣味田径实验学校”的荣誉,同时也承担了《“少儿趣味田径”项目对提高南国花园小学学生身体素质的实效性研究》的课题。这次该校作为此次研讨活动的承办方,将有趣的体育活动和趣味的教育形式,展示给所有在座的老师们,使所有的参会人员耳目一新。

2008年国际田联地区发展中心·北京引进了“国际田联少儿趣味田径”项目,并在全国各省多个学校进行了教学实验和教学展示活动。庐阳区教育局将南国花园小学作为试点,大力推行少儿趣味田径项目,推广使用新型的少儿趣味体育器材,受到学校教师和学生的极大欢迎。(张絮祥)

### 38中荣获“安徽省绿色学校”称号

6月2日,合肥市38中被安徽省环保厅、教育厅联合授予“安徽省绿色学校”称号。

据悉,合肥市38中将环境教育的开展情况纳入规范化班级评估指标,旨在通过“一个学生带动一个家庭,一所学校影响一片社区,一片社区辐射一个城市”的活动,形成一种人人参与环境保护的良好氛围。同时将环境教育作为跨学科的主题纳入综合实践课程,切实提高环境教育的实效性和针对性。(张武 定宝)

### 行知学校举办首届德育文化艺术节

5月31日下午,合肥行知学校全体师生齐聚校园广场,隆重举行学校首届德育文化艺术节汇演暨颁奖活动。歌曲、小品、相声、舞蹈、书法等精彩的演出展示了行知学校开展德育文化艺术节取得的成果;本学期积极参加德育艺术节活动的同学们自豪地走上领奖台……此次活动展示了行知学子健康活泼、蓬勃向上的精神

风貌,必将对推动行知学校的发展起到积极作用。(陈琦)

### 稻香村小学“六一”节寄情端午

6月1日,稻香村小学进行了“圣贤杯”艺术节中的一项重要集体活动——“爱国驻心间 端午寄情思”六一主题中队会。很多班级还邀请了家长一同参与。

活动中,各中队都做了精心的准备,都添加端午民俗元素,每班都有各自的亮点。有画雄黄、画五毒、编五彩绳、斗鸭蛋、做彩粽、包饺子等丰富多彩的民俗活动。孩子们在活动中感受到传统民俗的乐趣,弘扬了爱国热情和民族自豪感。(杨雪)

### 庐阳区吴劲区长莅临钢小慰问

“六一”节前夕,合肥市庐阳区政府吴劲区长一行8人在庐阳区教育局李仲生局长的陪同下,莅临钢小慰问少年儿童,给孩子们送来节日的祝福,同时给钢小的心理咨询室赠送了一台电脑,以便于学校更好地开展心理咨询工作。(刘劲松)

### 凤凰城小学第二届校园艺术节开幕

5月30日,凤凰城小学第二届校园文化艺术节开幕式在学校小广场上隆重举行。蜀山区教体局副局长王雪梅等相关领导出席开幕式。

开幕式上,腰鼓、经典诵读、竖笛演奏、韵律操等节目异彩纷呈、高潮迭起。据悉,本届艺术节有经典美文诵读、英语才艺展演、学生美术作品展、数字歌、数学故事、全校师生拔河比赛等丰富多彩的内容。(王化之)

### 蚌三小举办第二届校园足球联赛

6月2日,蚌埠路第三小学开展了第二届校园足球联赛。

本次比赛是在全校所有班级展开,采取年级分组赛的形式进行。孩子们发扬敢于拼搏精神,默契配合、认真比赛,个个意气风发,斗志昂扬。据悉,校园足球已成为蚌三小新的办学特色之一,为学校办优质教育增添了新的内涵。(凌德俊)

## 瑶海区“红舞汇”专场演出 献礼建党九十华诞



6月2日下午,由瑶海区教体局主办,以“立德、阳光成人”为主题的瑶海区“唱响红色经典 舞动和谐校园”首届德育文化艺术节“红舞汇”专场演出在和平小学东校区隆重举行。合肥市教育局副局长江浩,合肥市委宣传部宣教处处长韩晓春,合肥市教育局宣传处处长费勇,共青团合肥市委调研员、少年部部长贾贤勇,合肥市教育局学生管理中心主任刘原徽,合肥市教育局团委副书记、办公室副主任李磊,合肥市瑶海区委宣传部副部长、区文化局局长谢后平,合肥市瑶海区教体局党委书记陆在金,合肥市瑶海区教体局副局长王兴桥、李存银及部分局属小学党政主要领导亲临演出现场。

王兴桥副局长指出,此次德育文化艺术节旨在培养青少年儿童健康向上的审美情趣,增强学生的民族自豪感,激发热爱祖国、热爱中国共产党的情感;活动坚持以育人为本,做到每校举办一次德育文化艺术节,每班至少参与一项德育文化艺术活动,每人至少展示一项德育文化艺术作品,形成“校校有活动、班班要参与、人人能展示”的生动活泼的德育文化艺术氛围。

演员们身着彩服在绚丽的舞台上激情欢歌、舞蹈。《为你喊加油》、《红色记忆》、《我的偶像》、《红星闪闪》……丰富多彩的节目用不同的表现形式庆祝党的90华诞,一张张笑脸表达着孩子们对党的祝福,一颗颗童心寄托着对党的光辉事业的赞颂,同学们神采飞扬,激情饱满,尽情抒发对祖国美好明天的向往和追求;整台专场演出动感飘逸、高潮迭起,最后在《火热的青春》的美妙旋律中落下帷幕。(王萌萌 王慎思 熊伟)